

娛樂3

Ta Kung Entertainment

亞姐大中華 20佳麗 今決戰

▲碧兒(右)與鄭文斯夫婦大方合照



碧兒喜見「緋聞男友」

廖碧兒(Bernice)、Lisa S和鄭文斯合資的桌球俱樂部重新開幕並於前晚舉行派對，到賀嘉賓有Lisa老公吳彥祖(Daniel)、胡敏珊和Ana R等。早前Bernice被雜誌拍到和外籍男士Damon的親密照，原來他是鄭文斯的老公，前晚三人同場更大方合照。

Bernice重申Damon是好友鄭文斯的丈夫，兩人亦是俱樂部的合夥人，Damon是生意上的好幫手，而今次投資總額達七位數字。她坦言，Damon有介紹身旁好友讓她認識，且全是靚仔、靚女。問到可有合心水對象？Bernice笑道：「不是不合心水，只是未知自己喜歡哪類型，但我不會介意任何國家或地方的男生。」

對於有傳政府將於明年3月發新電視免費牌照，Bernice有份為香港電視拍劇集，直言傳言若是真的當然開心，加上該台早前播放的節目片段很吸引，值得大家追捧。

吳彥祖減產陪妻

Lisa S和老公Daniel拍拖到場，Daniel甫見記者即笑言Lisa是股東，自己只是陪她出席而已。問他們可曾一起打桌球？Daniel鬼馬道：「試過一次，就是生BB(一Q入洞)。」

Daniel現已暫停電影工作，只接拍廣告等，以專心陪伴太太。對於太太證實懷孕，他笑言，將來女兒絕對不可以做模特兒，希望她入讀哈佛。提到好友何超儀和陳子聰日前就「迷幻飯局」舉行記者會，Daniel原來不知情，經記者解釋後，他才道：「這是唯一的辦法令他(黃浩)不再亂說話。(你相信他們沒有吸毒嗎?)」在餐廳內肯定沒有，不會這麼蠢。」

同場的胡敏珊每天也在凌晨2點前睡「美容覺」，故不能開夜店。她又透露，曾幻想末日時的情景，並會盡量在末日對自己好一點，如每星期去一個未去過的地方。



▲吳彥祖(左)與Lisa恩愛現身



▲葉詩琪身材標青

《ATV 2012亞洲小姐競選大中華總決賽》將於今晚在亞視大埔總台舉行。昨日亞視高級副總裁葉家寶率領「冠軍顧問團」包括黎燕珊、羅霖、張家瑩、姚嘉雯及許瑩，聯同今晚司儀陳啓泰、姜皓文、王欣及20位候選佳麗出席拜神儀式。佳麗東即場分組接受「冠軍顧問團」五位導師傳授秘訣，而孟丹珏就拔頭籌奪得網上投票的「你最喜愛的大中華亞洲小姐」獎。

20位候選佳麗昨以泳裝亮相，高下立見，當中最標致的有④齊真晨、⑨葉詩琪、⑪付蓉及⑫孔芊芊。葉詩琪坦言，比賽完後會洗掉紋身；昨日見她嘴角生瘡，她解釋稱，因水土不服致生疱疹，但有信心不會影響表現。提到她與⑩唐夢姪上圍出眾，葉詩琪即稱，還要減肥，因仍有小肚腩。孔芊芊自言最近工作量大加上睡眠質素欠佳，導致面上爆瘡，但她與齊真晨均有信心可晉身十強。至於①黃璧安、⑥吳荻及⑦梁晨晨的腰肢仍粗，黃璧安坦言，最近少了時間運動，但不會因此節食。

羅霖暗示有人無禮

早前鬧不快的羅霖與黎燕珊昨日貌合神離。羅霖坦言，卸下「仁美清教」主席一職後，感到很輕鬆，現在連會員也沒做了。她又似有所指地表示，一個會的成功是全靠所有會員的努力，若有人要歸功於一個人，是很自私的行為。問到是否暗指黎燕珊？她說，是指任何人。羅霖坦言，除了公事，私下跟黎燕珊並無聯絡，並道：「从小到大，家人教我要有禮貌，所以我見到人都會打打招呼，但對方當作看不到，也沒辦法。」她不肯透



▲羅霖(左)與黎燕珊(右)貌合神離，葉家寶可會感到頭痛？

露對方是誰，只表示昨日亞姐綵排時試過這情況。對於羅霖表示昨日與某人打招呼但對方沒理睬，似暗示某人是黎燕珊；被問及此事時，黎燕珊道：「綵排時沒打招呼？我們到現在為止都未綵排，所以不需要想得太多，變成對號入座。人家喜歡怎麼說就怎麼說，不需要太介意，我只會祝福她。」

否認撼《大太監》

對於今晚總決賽將會錄影並安排在周日(16日)播出，葉家寶否認是刻意對撼無線《大太監》的結局，只想給觀眾多一個選擇，亦不擔心會零收視。提到有指王維基的香港電視節目尺度大膽，葉家寶即表示，很懷疑對方的節目是否適合家庭群體觀看。提到有傳政府將於明年3月前發放免費電視牌照，他表示，沒聽過具體消息，有時報道會誇張了。對於有指如果再發牌會有電視台倒閉，葉家寶強調，果真如此，相信亞視會是最後一家倒閉的電視台。



▲黃璧安(右起)、齊真晨及孔芊芊狀態十足
▲付蓉樣子甜美
▲孟丹珏拔頭籌獲「你最喜愛的大中華亞洲小姐」

小肥增肥轉運

小肥最近憑歌曲《一首歌》奪得多個電台冠軍寶座，並於前晚舉行祝捷會，老闆黃柏高(Paco)以及好友鄧麗欣(Stephy)、陳柏宇、陳僖儀、李丞責等現身捧場。小肥即場獻唱三首歌曲，請來Joey Tang以及近期牽涉在「迷幻飯局」中的24味成員Kevin擔任樂手。

小肥很感謝Paco的不離不棄。說到他增肥後似乎行運，小肥表示，記得最瘦時，運氣真的很差，給予自己太大壓力，弄得滿身壓力瘡，現在有了

Paco就變得順風順水。他又透露，已入紙申請在紅館開個唱，檔期未知，最希望是明年10月，因現在什麼也未準備好。

Stephy擬自資出碟

Stephy近年專注拍戲，至今未簽任何唱片公司，她直言恨出碟，曾與不少公司傾洽過，可惜未能成事，事關她簽了內地的經理人公司，雙方在檔期方面要時間磨合。到底哪方面有控制權？她說：「每次傾到咁就有啲尷尬，我喉內地咁咁起步，唔想輕易放低。原先認住年尾出碟，依家接唔新劇又要延期。」

Stephy表示，若簽新公司希望有不同，以往自己唱情歌、流行歌為主，現時想大膽一點，或唱爵士樂，並會想過找製作公司做碟後，再找唱片公司發行，那就可做到自己想要的音樂。笑問是否能夠自資出碟？她說：「所以咪要好好話下，搵人製作、寫歌好貴，或者係內地物色製作人啦。」

Kevin：阿徐說事實

此外，徐濠縈(阿徐)等人日前就「迷幻飯局」開記招，限黃浩48小時回應封閉一事。Kevin直言，不方便再討論對方，大家在記者會上所說的都是事實，自己與女友未能現身是因為不在港，並承認為此感到無辜。



▲小肥(左)與鄧麗欣老友鬼鬼

▲小肥(中)辦祝捷會，獲老闆Paco(後排右三)及眾好友捧場，前排左一為Kevin

糖妹自誇極品

電影《哈比人——不思議之旅》前晚舉行首映，出席嘉賓包括糖妹、馬德鐘、童愛玲及孟瑤等。身高與哈比人無異的糖妹黃山怡笑言，自己是哈比人的業界代表，並說：「圈中的哈比人包括我、樂瞳、鄭融及小儀，我不介意別人這樣稱呼我，家人及老闆也是這樣叫我的。」

糖妹表示，以前讀書無被嘲笑高度，反而有很多好處，通常排隊會在前方，入行後，拍照被安排在前排，買睡床不用太大張，到日本旅行走到出名空間細小的廁格也不覺得空間狹窄，在機艙放不到行李又有人為她代勞等等。她慶幸自己是女生，因男生不能太矮，現在她也努力訓練其跑弟做運動增高，現在跑弟已比她高了。問她對追求者的高度有否要求？糖妹說：「追我這個女生應該沒問題，應該沒有人比我更矮，我是矮中之極。」

馬德鐘撐林峯稱帝

另外，對於有消息指若政府發新電視台牌照，亞視將會倒閉；馬德鐘坦言，有聽過這個消息，但不知怎會有關連。問是否支持發牌？他說：「當然是支持，希望有更多的電視台，讓觀眾有更多的選擇。」

本月17日是無線的台慶頒獎禮，馬德鐘表示，沒空出席，但會支持林峯。他說：「林峯有這麼多粉絲支持，讓他今年得了獎，隨後再讓他的粉絲支持我。」他也支持徐子珊獲女主角獎，馬德鐘說：「她那一秒戲這麼厲害，大家也會留意她的演技。」

▶糖妹不覺矮小是缺陷



▲馬德鐘贊成政府發新牌

阿信激將法勉MP

即將於本月21日發行第三張創作專輯《射手》的MP魔幻力量，最近與五月天主音阿信及「全創作才子」嚴爵，為劉德華、林志玲主演的尋寶動作大片《天機·富春山居圖》量身打造主題曲《天機》。對於首次與阿信合作，MP興奮又緊張，雖然與對方為同門師兄弟，偶有同台演出機會，但合作全新曲目，則是人生初體驗。

燃起鬥志

阿信演唱部分由MP主音廷廷負責配唱，讓廷廷緊張得直說：「真是誠惶誠恐！」他透露，為阿信配唱時幾乎一次OK，但為了讓整首歌的氣氛營造得更為壯闊，自己還是想多試幾次不同的感覺，因此不斷要求阿信「再來一次」。當時阿信則笑着說：「這世界上只有三個人幫我配唱過，一個是李宗盛、一個是陳珊妮，另一個就是MP魔幻力量。」



▲MP獲阿信(中)鼓勵，大感振奮